
ERRATA

POLARIZATION ECHOES AND LONG-TIME STORAGE IN PIEZOELECTRIC POWDERS.

R. L. Melcher and N. S. Shiren [Phys. Rev. Lett. 36, 888 (1976)].

A factor has been omitted from Eq. (6). It should read

$$\begin{aligned} F(t) &= \gamma(\omega^2/c)eE_3(t-T)[\cos\theta_0 - \sin\theta_0\theta_\tau] \\ &= F_{\text{linear}} + F_{\text{nonlinear}}. \end{aligned} \quad (6)$$

COMMENT ON LANDÉ FACTORS AND CHEMICAL SHIFTS IN MOLECULAR IODINE. G. Gouerdard, M. Broyer, J. Viqué, and J. C. Lehmann [Phys. Rev. Lett. 36, 906 (1976)].

In Table II, the value of g_J from Ref. 2 should read -1.8 instead of -1.6 .

NOTICE**Misgrouping**

In the Table of Contents for the issue of 23 February 1976, the paper "Photon-Photon Scattering Contribution to the Anomalous Magnetic Moment of the Muon," by Mark A. Samuel and Clyde Chlouber, was erroneously grouped under the heading of "Condensed Matter: Electronic Properties, Etc." The paper actually deals with "Elementary Particles and Fields," and should have been grouped under the "Comments" heading. We regret this slipup, as a result of which some interested readers may not have become aware of the existence of the paper.